

全市早餐工程将全面启动 城区早餐点明年底达200家

本报11月27日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张少宝) 27日,记者从德州市商务局餐饮科了解到,2014年底前,将在全市范围内全面实施便民早餐工程,力争培育6至8家便民早餐工程骨干企业、各类网点200家左右。

德州市早餐工程实施过程中,在启动、协调、布点、展开等方面面临着很大困难,各县市区之间进展很不平衡,有的县启动难度很大。早餐工程

申办企业少、经营困难等问题,都不利于早餐工程的启动和开展。对于早餐承办企业,市民在数量、品种等方面需求不断增长,企业在规模小、利润小的情况下,难以快速扩大规模,获得规模效益。而且早餐承办企业规范化、标准化生产经营,其成本远远高于地摊式、小作坊经营,竞争力还受当地生活习惯和饮食习惯以及宣传等方面的制约。早餐经营属于微利行业,

个别公司虽然受到广大市民的信赖和认可,但利润却是负增长。

据了解,目前已承办德州市早餐工程的企业有德州惠众餐饮公司和齐河县1+1城市大厨房两家,正在申请承办的有济南超意兴餐饮有限公司。济南超意兴餐饮管理公司将在德州市区开设3至5家分店,预计三年内将在德州城区和下属县市开设分店30余家。

德州市商务局工作人员介绍,下一步德州市商务局将进一步加强督导和协调,及时解决有关问题,力争2014年各县市区早餐工程全面启动,半数以上县市主城区覆盖率达到85%以上,培育“早餐示范工程”骨干企业2-3家,争取有一家企业进入全省“早餐示范工程企业”名单,真正将德州市早餐工程打造成政府得民心、企业得市场、百姓得实惠的民生工程。

县域快讯

乐陵>>

裁判文书庭内三审查

本报11月27日讯(记者 李榕 通讯员 刘刚) 近日,乐陵市法院王集法庭严把案件质量关,在裁判文书签发之前实行庭内“三审查”。

据了解,该院要求每份裁判文书必须由承办案件的法官亲自制作,严把事实认定和法律适用关,文书报签之前逐字逐句核对,防止出现失误;办案人员由于对案情较为熟悉,往往在自查时忽略细节,发现不了错字漏字等“笔下误”,针对这一情况,法庭要求不同办案人员之间互查法律文书,互相指正文书上的纰漏;承办人员须持裁判文书拟稿和案件卷宗报庭长综合审查,汇报案件查明的事实和证据认定情况,说明判决的依据和理由。庭长听取汇报后结合卷宗审查裁判文书,经综合审查无误后签署意见。

齐河>>

严查病死畜禽制品

本报11月27日讯(记者 王乐伟) 近日,齐河县食品药品监督管理局在全县范围内开展了严厉打击违法收售病死畜禽及其制品专项治理行动,对辖区内中小型餐饮单位、学生食堂等进行拉网式清查。

执法人员重点对养殖场周边、屠宰场周边、畜禽贩运业户和规模较小、位置偏僻的肉食店、中小型餐饮单位、学生食堂等进行重点清查,进口畜肉原料必须提供出入境检验检疫部门的合格证明材料,对原料来历不明或用病死畜肉为原料加工制作的产品,一律查封、监督销毁。严厉打击收售、加工、经营病死畜禽及其产品的违法行为。

陵县>>

东方朔故里提档升级

本报11月27日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 27日,记者从德州市旅游局获悉,陵县将把东方朔故里景区作为改造重点,打造集观光、文化、旅游等功能为一体的绿色陵县、生态陵县、文化陵县。

据了解,东方朔故里景区总面积710公顷,北依京津,南接省会泉城济南,西距中国太阳城德州40公里,区位优势,交通便利。目前已有百亩采摘园、香椿采摘园、千亩森林公园、国标级羽毛球馆、生态园等多个项目。



今年,德州市交警部门对市区路口安装监控设备,大部分已经安装完毕。11月27日,技术人员在对三八路与康博大道路口处的监控设备进行调试。 本报记者 马志勇 摄

监控调试

首个社区慈善基金设立

本报11月27日讯(记者 李榕) 11月27日,记者从德州市民政局获悉,齐河县晏城街道办事处李官社区慈善工作站设立德州首个社区慈善基金——孝德慈善基金,该基金由县慈善总会出资3万元,社区内企业、在外工作人员、社区居民共捐了3万余元。

据介绍,该基金由李官社区慈善工作站负责管理,本着“捐在基层、用在基层,捐得方便、救

得及时”的原则,主要用于本社区区内“扶贫、救灾、安老、扶残、助孤、助学、助医”等慈善救助。同时,社区工作站设立基金管委会,对每笔善款的使用都进行公示,并吸纳社区更多爱心人士参与捐助。

目前,孝德慈善基金由县慈善总会出资3万元,社区内企业、在外工作人员、社区居民共捐3万余元。

融资性担保机构达18家

本报11月27日讯(记者 王明婧 通讯员 刘秀岭) 近日,经山东省金融办批准,山东群力兴邦融资担保有限公司、山东君子力融资担保有限公司正式成立,至此德州市融资性担保机构达到18家。

山东群力兴邦融资担保有限公司和山东君子力融资担保有限公司注

册资本分别为1.2亿元和1亿元,政府出资分别占50%和51%。截至10月末,全省新设7家融资性担保公司,德州市新设数量全省第一。截至目前,德州市已拥有融资性担保机构18家,注册资本总额16.5亿元。其中,注册资本在1亿元以上的达12家。

陵县联社推进农村金融支付环境体系建设

陵县联社加大资金投入力度,把加快支付环境体系建设作为提升金融服务水平,增强行业竞争力的突破口,采取多项措施,推进支付环境建设,提高结算服务水平。一是加大电子产品宣传推广力度,通过条幅标语、LED字幕、大堂经理讲解、微信客户端等多平台宣传,引

导客户开通电子产品,掌握使用方法,实现客户逐步向非现金支付结算渠道业务办理方式的转变。二是加快电子机具布设力度,全辖27个网点共安装ATM43台,布设农民金融自助服务终端73台,扩大了自助设备区域覆盖面,形成了全天候的金融服务网络。(赵富彬)

陵县联社加强后备人才队伍建设

陵县联社高度重视后备人才队伍建设。一是细化后备人才库选拔实施方案,层层把关,严格测评、考试、面试各个流程,切实选拔和储备了一批高素质、能力强、作风硬的人才资源。二是建立后备人才库考核办法,实行后备人才动态管理,通过分课题、定任务、压

担子、岗位交流等多种形式对后备人才各阶段工作进行考核,设置加分和减分项,定期通报排名,并以此作为干部竞聘和任用的依据。通过以上措施,形成了能者上、庸者让、平者下的用人格局和机制,完善人才队伍建设科学发展长效机制,为业务发展增添活力。(赵富彬)

“一人学”变“大家用” “派出去”变“引进来”

陵县纪委“外训干部回来讲”提高干部素质

“这次外出培训使我收获了许多先进的理念和知识。我现在最想的就是和同事们分享这些收获,并且学以致用,更好地为群众服务。”该县县委机关外训干部刘东男说。

为结合党的群众路线教育实践活动,响应创建学习型机关的号召,陵县纪委严控三公经费、缩减开支,千方百计节省资金投入干部培训工作。今年以来共选送3批次7名干部赴中国纪检监察学院接受业务培训,培训回来后以集中学习的形式与大家分享。截至目前,“外训干部回来讲”已进行了四次。“外出学习

的同志们精心准备的PPT汇报形式好,内容全,给我们直观的感觉,让大家受益匪浅。”该县纪委副书记陆付彬说。

“网络舆情事关重大,虽然一直从事宣传工作,但是听了外训干部带回来的先进理念和精彩讲解,真的是感受颇深。”参加了11月1日网络舆情学习的宣传部领导秦国华说。此项活动既传播了新知识,开拓了新视野,又激发了干部们的学习热情和工作热情。活动开展以来,共有8个部门15个乡镇的208人次分享了学习成果,取得了良好的社会效果。(沈晓娜)

售抵账新车



吉利全球鹰GX7精英版:铝合金轮毂、电动天窗、真皮方向盘、高级打孔皮质座椅、倒车雷达、双气囊。价格优惠,可面议。

联系电话:13562485911